
Öğrenci Ders Değerlendirme Anketi 
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Ders sorumlusu, dersi haftalık ders programında 
belirtilen gün, saat ve içerikte eksiksiz olarak 
işlemektedir 

80 18 2 0 0 

Ders sorumlusu öğrencilerin sorun ve önerilerine 
karşı duyarlı davranmaktadır 

79 15 5 1 0 

Ders sorumlusunun tutum ve davranışları olumlu 
ve teşvik edicidir 

80 10 7 2 1 

Ders sorumlusu alanındaki güncel gelişmeleri takip 
etmektedir 

82 14 3 1 0 

Ders sorumlusu dersin kazanımlarına uygun 
strateji, yöntem ve teknikleri kullanmaktadır 

79 17 4 0 0 

Ders sorumlusu geri bildirim (dönüt) sürecini 
başarıyla uygulamaktadır 

80 13 5 2 0 

Ders sorumlusu ölçme ve değerlendirme sürecinde 
objektiftir 

80 15 3 1 1 

Uzaktan Eğitim için yeterli donanıma sahip 
olduğumdan (internet, bilgisayar, vb.) dersi takip 
etmekte sorun yaşamadım 

64 16 18 2 0 

Ders sorumlusu dersin uzaktan eğitimle işlenmesi 
için gerekli donanım, bilgi ve beceriye sahipti 

78 19 3 0 0 

Dersin online işlenmesi konuyu daha kapsamlı 
öğrenmemi sağladı 

48 19 16 14 3 

Dersin video kayıtlarını izlemek konuyu daha 
kapsamlı öğrenmemi sağladı 

64 18 10 6 2 

Dersin uzaktan eğitimle işlenmesi teknolojiyi 
kullanma konusundaki deneyimlerimi olumlu 
etkiledi 

72 17 9 2 0 

Sağlık Bilimleri Enstitümüzün hizmet kalitesini artırmak amacıyla hazırlanan 
anket, 18 Ocak - 19 Şubat 2021 tarihleri arasında güvenilir çevrim içi anket 
uygulamalarından faydalanılarak gerçekleştirilmiştir.  

Toplam 128 katılım ile dönemin 92’si 
dönemsel toplam 338 dersi öğrenciler 
tarafından değerlendirilmiştir. 

Ana Bilim Dalına Göre Dağılım 

Değerlendirilen Derslerin Dağılımı 

Memnuniyet Değerlendirmesi (%) 

Genel Memnuniyet Oranları 

 

Sonuç ve Değerlendirme 
Enstitümüze kayıtlı öğrenciler tarafından, dersin uzaktan işlenmesinin konuyu 
öğrenme becerisini olumsuz yönde etkilediği değerlendirilmiştir 
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HEM
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Beden Eğitimi ve Spor (BES) Antrenörlük Eğitimi (ANE)

Yaşlı Sağlığı (YSA) Sağlık Yönetimi (SAY)

Tıbbi Biyoloji (TBI) Fizyoterapi ve Rehabilitasyon (FTR)

Histoloji ve Embriyoloji (HİS) Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği (CSH)

Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği (DKH) Halk Sağlığı Hemşireliği (HSH)

Hemşirelik (HEM) Psikiyatri Hemşireliği (PSH)

Yüksek Lisans
85%

Doktora
15%



Danışman Değerlendirme Anketi 
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Danışmanımla yeterli iletişim kurabiliyorum 82 12 4 1 1 

Danışmanım ile görüşme konusunda problem 
yaşamam 

80 15 3 1 1 

Danışmanım ders seçiminde bana yardımcı olur 87 7 4 2 0 

Danışmanım MSKÜ Lisansüstü yönetmeliğe 
hâkimdir 

86 8 6 0 0 

Danışmanım lisansüstü eğitimin tüm süreçleri 
hakkında bilgi sahibidir 

87 7 6 0 0 

Danışmanımla akademik kariyerim üzerine 
konuşabilirim 

81 11 4 2 2 

Danışmanım verimli çalışma ve öğrenmeye ilişkin 
yol göstericidir 

81 13 2 3 1 

Danışmanımla sorunlarımı konuşabilirim 78 14 5 0 3 

Danışmanımla ilgilendiğim konuları tartışabilirim 82 12 4 1 1 

Danışmanım akademik durumumu takip eder 74 18 5 1 2 

Danışmanım akademik gelişmeme katkı sağlar 79 17 0 2 2 

Danışmanım kişisel gelişmeme katkı sağlar 71 20 5 1 3 

Danışmanımı diğer arkadaşlarıma tavsiye 
edebilirim. 

81 13 3 0 3 

Danışmanıma güveniyorum. 86 9 3 2 0 

Sağlık Bilimleri Enstitümüzün hizmet kalitesini artırmak amacıyla hazırlanan 
anket, 24 Şubat - 19 Mart 2021 tarihleri arasında güvenilir çevrim içi anket 
uygulamalarından faydalanılarak gerçekleştirilmiştir.  

 

Danışman ile İletişim Kurulma Yönteminden Memnuniyet 

Toplam 62 akademik danışmanın 42’si 
öğrenciler tarafından 
değerlendirilmiştir. 
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Tıbbi Biyoloji (TBI) Fizyoterapi ve Rehabilitasyon (FTR)

Beslenme ve Diyetetik (BDB) Histoloji ve Embriyoloji (HİS)

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği (CSH) Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği (DKH)

Halk Sağlığı Hemşireliği (HSH) Hemşirelik (HEM)

Psikiyatri Hemşireliği (PSH)

Ana Bilim Dalına Göre Dağılım 

Yüksek Lisans
79%

Doktora
21%

 

Memnuniyet Değerlendirmesi (%) 

Genel Memnuniyet Oranları 

 

Sonuç ve Değerlendirme 
Öğrencilerimiz tarafından Enstitümüzde yürütülen akademik danışmanlığa 

ilişkin  memnuniyet oranları yüksek olarak değerlendirilmiştir.  



Öğretim Üyesi Enstitü Değerlendirme Anketi 
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Sağlık Bilimleri Enstitüsü web sitesi kullanıcı 
dostudur (ilan, duyuru ve açıklamalar anlaşılır ve 
yeterlidir). 

28 44 16 8 4 

Öğrenci Bilgi Sisteminde Sağlık Bilimleri Enstitüsü 
öğrencilerinin takibi ve işlemlerinin yapılması 
kolaydır. 

40 40 16 0 4 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü idari yönetimi ve 
personelinin tutum ve davranışlarından 
memnunum. 

64 24 12 0 0 

Sağlık Bilimleri Enstitüsünde sorunlar hızlı bir 
şekilde çözülür. 

56 28 8 0 8 

Sağlık Bilimleri Enstitüsünde yürütülen faaliyetler 
planlıdır. 

44 32 16 0 8 

Üst ve alt kademeler arasında iletişim hızlı ve 
etkilidir. 

40 48 4 0 8 

Yenilikçi fikir ve önerilere fırsat verilir. 28 52 8 4 8 

İdari ve destek personel sayısı yeterlidir. 24 48 20 8 0 

İdari ve destek personelinin niteliği yeterlidir. 28 60 12 0 0 

Lisansüstü araştırma için sağlanan veri tabanları 
yeterlidir. 

28 48 12 4 8 

Parasal hak edişler zamanında ödenir. 16 44 20 12 8 

Diğer üniversitelerin enstitüleri ile kurulan iş 
birliği ve ilişkiler yeterlidir. 

16 48 28 4 4 

Enstitünün sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliği ve 
ilişkileri yeterlidir. 

8 48 32 12 0 

Sağlık Bilimleri Enstitüsünün diğer üniversitelerin 
enstitüleri arasında saygın bir yeri vardır. 

20 52 16 8 4 

Sağlık Bilimleri Enstitüsünün elemanı olmaktan 
memnunum. 

48 40 4 0 8 

 

Sağlık Bilimleri Enstitümüzün hizmet kalitesini artırmak amacıyla hazırlanan 
anket, 03 - 26 Şubat 2021 tarihleri arasında güvenilir çevrim içi anket 
uygulamalarından faydalanılarak gerçekleştirilmiştir.  

Ana Bilim Dalına Göre Dağılım 

Memnuniyet Değerlendirmesi (%) 

Genel Memnuniyet Oranları 

Sonuç ve Değerlendirme 
Enstitümüzde görevli öğretim üyeleri tarafından  Enstitümüzün sivil toplum 

kuruluşları ile iş birliği ve ilişkileri yetersiz olarak değerlendirilmiştir 

Toplam 69 Öğretim Üyesinden 
25’i ankete katılmıştır. 

Sağlık Bilimleri 
Fakülteleri

64%

Spor Bilimleri 
Fakültesi

20%

Fen Fakültesi
8%

Belirtilmemiş
8%

 



İdari Personel Enstitü Değerlendirme Anketi 
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Enstitüde yürütülen faaliyetler planlıdır 75 25 0 0 0  

Üst ve alt kademeler arasında iletişim hızlı ve 
etkilidir 

50 50 0 0 0 

Yenilikçi fikir ve önerilere fırsat verilir 50 50 0 0 0 

Çalışanların çabaları takdir ve teşvik edilir 75 25 0 0 0 

Karar verme süreçlerine idari personelin katılımı 
sağlanır 

25 75 0 0 0 

İdari personelin iş ve görev tanımları açıktır 25 75 0 0 0 

İdari personelin yetki ve sorumlulukları 
dengelidir 

25 75 0 0 0 

Enstitüdeki idari ve destek personel sayısı 
yeterlidir 

0 25 0 50 25 

İdari personele kendini geliştirme olanakları 
sağlanır 

25 50 25 0 0 

İdari personele yatay / dikey personel 
hareketliliği olanakları sağlanır 

25 25 25 25 0 

İdari personel ve öğretim elemanları arasındaki 
iletişim olumlu ve yapıcıdır 

75 0 25 0 0 

İdari personel ve öğrenci iletişimi olumlu ve 
yapıcıdır 

75 25 0 0 0 

İdari personel arasındaki iş birliği güçlüdür 100 0 0 0 0 

Toplam 4 İdari Personelden 
4’ü ankete katılmıştır. 

Sağlık Bilimleri Enstitümüzün hizmet kalitesini artırmak amacıyla hazırlanan 
anket, 19 - 31 Ocak 2021 tarihleri arasında güvenilir çevrim içi anket 
uygulamalarından faydalanılarak gerçekleştirilmiştir.  

Genel Memnuniyet Oranları 

 

Sonuç ve Değerlendirme 
Enstitümüzde görevli idari personel tarafından, idari ve destek personel 

sayısı yetersiz olarak değerlendirilmiş. 

Memnuniyet Değerlendirmesi (%) 

 


